

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

## Salvia Azure Snow (Color Spires) ®



Salvia Azure Snow®, est une vivace appartenant à la famille des Lamiaceae. Celle-ci est remarquable par son abondante floraison bicolore bleue et blanche. Sa floraison s'effectue de Mai à juillet et attire différents pollinisateurs dans le jardin. Son feuillage est vert / caduc et parfumé. De plus, cette sauge est rustique, et résiste à des températures de l'ordre de -20°C.

50cm x 50cm Erigé Caduc Vert Soleil Mai à juillet Bleu et blanc -20 °C< Rocaille et massif

## Les caractéristiques de la Salvia Azure Snow (Color Spires)®

Salvia Azure Snow® aussi appelée « Sauge », nous offre une splendide floraison abondante. Ses fleurs sont bicolores bleu et blanche et s'ouvrent en Mai. Son feuillage quant à lui, est caduc et vert. Rustique, celle-ci supportera des gelées de -20°C. Elle attira également différents pollinisateurs dans le jardin.

## **Comment l'utiliser?**

Salvia se plaira en rocaille ou dans un jardin méditerranéen. Florifère, la Salvia fera également sensation dans un massif.

## **Quels conditions pour réussir la culture de la Salvia Azure Snow** (Color Spires)® ?

Cette sauge, s'adapte à tout type de sol. Il peut être : poreux, pierreux, sableux voir même calcaire. Celle-ci a cependant besoin d'un emplacement au soleil afin que la floraison s'épanouisse.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74